



SPORTSKO DRUŠTVO "TRICKERI"
JURJA DOBRILE 6, 52000 PAZIN
email: trickeri@ipazin.net
http://www.trickeri.org

Zamolba za sponzorstvo

Ovim putem Vas molimo za donaciju (sponzorstvo), kako bismo mogli organizirati utrku "PAZIN - UČKA TEAM RACE" koja će se održati 18.09.2005. g.

Sportsko društvo Trickeri iz Pazina okuplja rekreativce iz raznih grana sportova (biciklizam, plivanje, trekking, triatlon, brdski biciklizam, maraton, trčanje) u cilju promicanja rekreativnog sporta te kretanja u gradu i okolici. Želja nam je organizirati štafetnu utrku koja se sastoji od trčanja (Pazin - Gologorica), biciklizma (Gologorica - Tunel Učka) te trekkinga (Tunel Učka - Vojak), te okupiti čim više rekreativaca. Sama utrka se održava u povodu dana županije.

Za organizaciju utrke potrebna su nam znatna financijska sredstva (osiguranje utrke, ručak, nagrade, razglas...) koja moramo sami snositi te Vas ovim putem najiskrenije molimo za bilo kakvu pomoć (financijsku ili materijalnu) u okvirima Vaših mogućnosti, a mi preuzimamo obvezu reklamiranja Vas kao naših sponzora.

Svako sponzorstvo veće od 100 kn donosi Vam tisak logotipa na majicu, koja će se dijeliti svim učesnicima, na reklamne letke, plakate, te reklamu na našim internet stranicama (www.trickeri.org) koje imaju mjesečno preko 2000 posjeta te na najposjećenijem pazinskom internet portalu www.ipazin.net sa preko 20.000 posjeta mjesečno.

Ukoliko želite biti jedan od glavnih sponzora utrke molim Vas da se javite na mobitel Sandi Hodžić 098/284 551 (za dogovor oko dodatnog reklamiranja). Glavni medijski sponzor utrke je Radio Istra i Nezavisna Istarska televizija, a praćenje utrke je najavila i televizijska ekipa HTV-a.

S obzirom da još nismo dobili rješenje o upisu u Registar udruga IŽ, a za koje smo uredno predali svu potrebnu dokumentaciju, u dogovoru sa Sportsko - penjačkim klubom "Hiperaktiv" iz Pazina za ovu prigodu koristiti ćemo njihov žiro račun otvoren kod Erste & Steiermarkische banke p.j. Pazin

Ž. R. 2402006-1100128880
PRIMATELJ: SPK "HIPERAKTIV" PAZIN

Vaše logotipove i banere šaljite na email ivica@trickeri.org .

U nadi Vaše potpore, a našeg uspjeha oko organizacije utrke srdačno Vas pozdravljamo.

SD "TRICKERI"
PAZIN
Jurja Dobrile 6